

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	06.05.2025	№ 1645
--	------------	---------------

Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на территории городского округа город Выкса Нижегородской области для расчета размеров социальных выплат в 2026 году

В соответствии с пунктом 13 приложения 1 к Особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года №1050, в целях реализации приказа министерства социальной политики Нижегородской области от 7 июня 2024 года №468 «Об утверждении Механизма реализации регионального проекта «Обеспечение жильем молодых семей в Нижегородской области», руководствуясь Приказом министерства строительства и жилищнокоммунального хозяйства Российской Федерации от 21 марта 2025 года №172/пр «О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на II квартал 2025 года», администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Установить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на территории городского округа город Выкса

Нижегородской области для расчета размеров социальных выплат в 2026 году в размере 123 682 (сто двадцать три тысячи шестьсот восемьдесят два) рубля.

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации начальника управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Выкса О.Ю. Габдрахимову.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков